
　　　事業仕分け会場に、ご来場いただいた、275人の傍聴者のうち、160人の方に、ご回答いただきました。

問１　お住まい、ご年齢などについて、ご記入ください。

（１）住まい （２）年　　齢

１　横須賀市内 94 人 １　10歳代 1人 ６　60歳代 41人

２　神奈川県内（横須賀市内を除く） 19 人 ２　20歳代 8人 ７　70歳代 11人

３　その他 10 人 ３　30歳代 35人 ８　80歳代以上 2人
４　回答なし 37 人 ４　40歳代 28人 ９　回答なし 2人

５　50歳代 32人

（３）性　　別 （４） 職 　業

１　男性 104 人 １　自営業 13人
２　女性 50 人 ２　会社員 34人
３　回答なし 6 人 ３　公務員 24人

４　議会議員
５　その他 80人
６　回答なし 9人

問２　事業仕分けについて、どちらでお知りになられましたか。（複数回答可）

１　広報よこすか 51 人

２　市のホームページ 31 人

３　チラシ 7 人

４　新聞 30 人

５　知人 46 人

６　その他 38 人

７　回答なし 4 人

　事業仕分け「傍聴者」アンケート結果
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問３　ご感想をお聞かせください。　

（１）　事業仕分けの「説明資料」はいかがでしたか。

１　分かりやすかった 19 人

２　概ね分かりやすかった 61 人

３　普通 45 人

４　やや分かりにくかった 23 人

５　分かりにくかった 6 人

６　回答なし 6 人

（２）　事業の説明や質疑応答について、職員の対応はいかがでしたか。

１　適切であった 7 人

２　概ね適切であった 55 人

３　普通 43 人

４　やや不適切であった 37 人

５　不適切であった 8 人

６　回答なし 10 人

（３）　仕分け人の質問や意見はいかがでしたか。

１　適切であった 18 人

２　概ね適切であった 45 人

３　普通 35 人

４　やや不適切であった 40 人

５　不適切であった 13 人

６　回答なし 9 人

（４）　市民評価員の評価結果はいかがでしたか。

１　適切であった 9 人

２　概ね適切であった 37 人

３　普通 54 人

４　やや不適切であった 31 人

５　不適切であった 6 人

６　回答なし 23 人
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（５）　「事業仕分け」を行うことについて、どう思われますか。

１　非常に意義がある 45 人

２　意義がある 61 人

３　なんとも言えない 8 人

４　あまり意義を感じない 25 人

５　意義がない 11 人

６　回答なし 10 人
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「傍聴者」アンケート結果（概要）

１ 傍聴者

（１） 住まい

市内の方の割合が最も高く59%でした。

（２） 年齢

30歳代から60歳代までの方の割合を合わせると85%でした。

（３） 性別

男性の割合が65%、女性の割合が31%でした。

（４） 職業

自営業・会社員・公務員の方の割合を合わせると44%、その他の方の割合が50%でした。

２ 事業仕分けを知った情報源

広報よこすかの割合が25%で最も多く、知人が22%、市のホームページが15%、新聞が15%で、

これら４項目の割合を合わせると77%でした。

３ 事業仕分けの感想

（１） 「説明資料」の分かりやすさ

「分かりやすかった」「概ね分かりやすかった」と答えた方の割合を合わせると50%、

「普通」と答えた方の割合が28%、

「やや分かりにくかった」「分かりにくかった」と答えた方の割合を合わせると18%でした。

（２） 職員の対応

「適切」「概ね適切」と答えた方の割合を合わせると39%、「普通」と答えた方の割合が27%、

「やや不適切」「不適切」と答えた方の割合を合わせると28%でした。

（３） 仕分け人の質問・意見

「適切」「概ね適切」と答えた方の割合を合わせると39%、「普通」と答えた方の割合が22%、

「やや不適切」「不適切」と答えた方の割合を合わせると33%でした。

（４） 市民評価員の評価結果

「適切」「概ね適切」と答えた方の割合を合わせると29%、「普通」と答えた方の割合が34%、

「やや不適切」「不適切」と答えた方の割合を合わせると23%でした。

（５） 事業仕分けを行う意義

「非常に意義がある」「意義がある」と答えた方の割合を合わせると66%、

「あまり意義を感じない」「意義がない」と答えた方の割合を合わせると23%でした。

５ 意義がない 7%

４ あまり意義を感じない 16%

３ なんとも言えない 5%


